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Nagy sikerrel tartották meg 
az ú jságíróbált

Sok részvevő, vidám hangulat a szombati bálokon
Szombat éjjel tartották meg 

a Hungária Kávéház összes 
termeiben az idei farsang 
egyik legszebb bálját, a hagyo­
mányos újságíróbált. A jól si­
került mulatságon a bál véd­
nökei közül a fővárosi és vi­
déki lapok munkatársaival 
együtt szórakozott Marosán 
György, az MSZMP Politikai 
Bizottságának tagja, a Köz­
ponti Bizottság titkára. Nemes 
Dezső, az MSZMP Politikai 
Bizottságának tagja, a Népsza­
badság szerkesztő bizottságá­
nak vezetője, Szirmai István, 
a Politikai Bizottság póttagja, 
az MSZMP Központi Bizottsá­
gának titkára, Aczél György, 
a Központi Bizottság tagja, a 
művelődésügyi miniszter első 
helyettese, Szakasits Árpád, a 
Központi Bizottság tagja, a 
Magyar Üjságírók Országos 
Szövetségének elnökei Gyáros 
László, a Kulturális Kapcsola­
tok Intézetének elnöke, otí 
volt a Központi Bizottság és a 
kormány több tagja, valamint 
a művészeti és társadalmi élet 
számos kiválósága. A megnyitó 
után a Tabányi-zenekar szol­
gáltatta a zenét. Éjfélkor meg­
jelent a hagyományos báli új­
ság, amelyet pillanatok alatt 
elkapkodtak. A bál közönsége 
reggelig szórakozott kitűnő 
hangulatban.

Vidám hangulatban búcsú­
zott a farsangtól szombat este 
Budapest és a vijjiáfcü A cse­
peliek, élsősanÜ^n a Vas- és

Fémművek dolgozói a munkás- 
otthonban rendezett farsangi 
bálon mulattak. A mintegy 
500—600 vendéget két zenekar 
szórakoztatta. A budapesti 
építőipari vállalatok dolgozói 
szombaton rendezték meg 17. 
farsangi báljukat. A harminc­
öt különböző épületszerelőipa­
ri vállalat közös farsangi mu­
latságán mintegy 1300 dolgo­
zó vett részt az Építők Rózsa 
Ferenc Művelődési Házában.

Az Athenaeum Nyomda Le­
nin körúti művelődési termé­
ben szombaton este került sor 
a vállalatnál már szinte ha­
gyományossá váló jelmezes 
farsangi mulatságra. A Kőbá­
nyai Könnyűfémmű fiataljai 
a Pataky István művelődési 
otthonban szórakoztak, a köz­
lekedés dolgozói a szakszerve­
zet klubjában rendeztek far­
sangi mulatságot, a Magyar 
Optikai Művek dolgozói pedig 
jólsikerült jelmezbált rendez­
tek művelődési házukban.

Szombaton este a Marx Ká­
roly Közgazdaságtudományi 
Egyetem aulájában rendezték 
az immár hagyományossá váló 
svábbált. Az aulában, a tanács­
termekben és a klubhelyisé­
gekben mintegy három és fél­
ezren szórakoztak. Óbudaiak, 
Pest környékiek, a német nem­
zetiség lakta községek lakói. 
Dr. Wild Frigyes, a Magyar- 
országi Német Dolgozók De­
mokratikus Szövetségének fő­
titkára köszöntötte a vendé- y 
geket, aztán reggelig állt X
bál. X /


